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BAB I
PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang

Latar belakang memuat alasan logis dan rasional tentang mengapa makalah dengan tema tersebut diangkat. Alasan ini harus disusun secara sistematis mulai dari pembahasan yang umum hingga mengarah menjadi pembahasan yang lebih khusus. Dalam latar belakang makalah dianjurkan untuk menyisipkan kutipan dari referensi yang telah direkomendasikan oleh dosen pengampu mata kuliah.
Panjang latar belakang makalah maksimal sebanyak 3 (tiga) lembar. Latar belakang dan seluruh isi BAB I Pendahuluan diketik dengan format margin 4 cm (kiri), 4 cm (atas), 3 cm (kanan), dan 3 cm (bawah). font yang digunakan adalah Times New Roman ukuran 12 pt. dengan spasi ukuran 1.5. Judul BAB dan setiap sub-judul yang ada dalam BAB I Pendahuluan wajib diketik cetak tebal (bold).

1.2 Rumusan Masalah

Rumusan masalah berisi pertanyaan-pertanyaan penting yang terkait dengan sub-bab yang akan dibahas pada BAB II Pembahasan. Rumusan masalah dituliskan dengan poin-poin sebagai berikut:

a. Pertanyaan makalah pertama?

b. Pertanyaan makalah kedua?

c. Dst.

1.3 Tujuan Penulisan
Tujuan penulisan berisi pernyataan-pernyataan penting yang berisi jawaban dari rumusan masalah. Tujuan penulisan dituliskan dengan poin-poin sebagai berikut:

a. Untuk mengetahui tentang …
b. Untuk memahami tentang …

BAB II

PEMBAHASAN

Bagian ini membahas tentang tema-tema penting yang terkait dengan tema utama, rumusan masalah, dan tujuan penulisan yang telah dipaparkan pada BAB I Pendahuluan. Paparan tema harus disusun secara sistematis berdasarkan urutan yang disebutkan pada penulisan rumusan masalah dan tujuan penulisan. Dalam pembahasan, mahasiswa WAJIB menyisipkan kutipan dari referensi yang telah direkomendasikan oleh dosen pengampu mata kuliah. Kutipan ini harus muncul dalam daftar pustaka, dan sebaliknya.

Panjang pembahasan tidak dibatasi. Pembahasan dan seluruh isi BAB II diketik dengan format margin 4 cm (kiri), 4 cm (atas), 3 cm (kanan), dan 3 cm (bawah). font yang digunakan adalah Times New Roman ukuran 12 pt. dengan spasi ukuran 1.5. Judul BAB dan setiap sub-judul yang ada dalam BAB II Pembahasan wajib diketik cetak tebal (bold).

2.1 Sub-Materi Pertama

Berisi pembahasan mengenai sub-materi pertama yang dipertanyakan dalam rumusan masalah pertama.

2.2 Sub Materi Kedua

Berisi pembahasan mengenai sub-materi kedua yang dipertanyakan dalam rumusan masalah kedua.

2.3 Dst.

BAB III

PENUTUP

3.1 Kesimpulan
Bagian ini berisi ringkasan dan simpulan dari seluruh pembahasan yang telah dipaparkan di BAB II. Dalam kesimpulan  tidak perlu memasukkan kutipan apapun. Panjang kesimpulan dibatasi maksimal sebanyak 2 lembar. Kesimpulan dan seluruh isi BAB III Penutup diketik dengan format margin 4 cm (kiri), 4 cm (atas), 3 cm (kanan), dan 3 cm (bawah). font yang digunakan adalah Times New Roman ukuran 12 pt. dengan spasi ukuran 1.5. Judul BAB dan setiap sub-judul yang ada dalam BAB III Penutup wajib diketik cetak tebal (bold).
3.2 Saran

Bagian ini berisi saran-saran yang dikemukakan oleh mahasiswa bagi Guru BK dan Mahasiswa BK sebagai konsekuensi dari membaca isi pembahasan makalah yang telah dipaparkan sebelumnya. Saran dibuat dalam bentuk poin-poin sebagai berikut:

3.2.1 Bagi Guru BK

a. Saran pertama

b. Saran kedua

c. Dst.

3.2.2 Bagi Mahasiswa BK

a. Saran pertama

b. Saran kedua

c. Dst.

DAFTAR PUSTAKA

Semua rujukan-rujukan yang diacu di dalam isi makalah harus didaftarkan di bagian Daftar Pustaka. Isi daftar pustaka minimal harus memuat pustaka-pustaka acuan yang berasal dari sumber yang direkomendassikan oleh dosen pengampu mata kuliah. Sangat dianjurkan untuk menggunakan sumber acuan atau literatur yang diterbitkan selama 10 tahun terakhir.
Penulisan Daftar Pustaka sebaiknya menggunakan aplikasi manajemen referensi seperti Mendeley atau References Ms. Word. Bentuk font yang digunakan adalah Times New Roman ukuran 12 pt. Spasi untuk daftar referensi adalah 1 spasi. Daftar pustaka ditulis dengan model paragraf Hanging. Format penulisan yang digunakan adalah sesuai dengan format APA 6th Edition (American Psychological Association). Berikut adalah contoh penggunaan beberapa referensi.
Catatan: Penjelasan ini tidak perlu dimasukkan dalam penulisan daftar pustaka yang sebenarnya. Demikin juga dengan tulisan bertanda *) tidak perlu dimasukkan pada daftar pustaka sebenarnya.
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